



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Поздравление руководителя следственного управления с Днем защитника Отечества



От коллектива Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации поздравляю Вас с Днем защитника Отечества!

23 февраля – день воинской доблести, славы и гордости России. В этот день мы отдаем дань уважения и благодарности тем, кто самоотверженно и мужественно защищал родную землю от захватчиков, а также тем, кто в мирное время несет нелегкую и ответственную службу во благо Отчизны. Российская армия объединяет людей, отличающихся силой духа, волей, целеустремленностью, высокой дисциплиной, особенными нравственными и боевыми качествами. Это праздник тех, кто беззаветно предан своему Отечеству, кто защищает безопасность государства и каждого его гражданина.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Во все времена неизменными остаются нравственные ценности, которыми всегда была сильна русская земля: любовь к Родине, готовность отстаивать ее интересы и защищать от врагов.

Примите в этот праздничный день искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия. Мира добра Вам и Вашим семьям!

23 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1205347>